
 NA VYBRANÉ 
VÝROBKY 

 -25 % 

 Ložní polštář 
Färgrik  
 - rozměr 70 x 90 cm 
-  deka ložní 140 x 200 cm 

za 299,90 
     

19990

HYPERMARKET

Platí od 29. 1. do 17. 2. 2025
pro všechny hypermarkety mimo hypermarket Štěrboholy.

Platí do vyprodání zásob.

Všude dobře, 
v novém nejlíp

 Bio pantofle  
 - dámské, pánské 
     

16990



 Legíny  
 - dámské 
-  v akční nabídce 

také další různé 
délky za akční ceny 

     

27990

 Ponožky  
 - pánské, dámské 
- více vzorů 
     14990

 Polštář ložní Elegance  
 - rozměr: 70 x 90 cm, 
- deka ložní 140 x 200 cm za 349,90 
     

Elegance v každém směru

 Deka  
 - rozměr 150 x 200 cm  
- různé druhy a barvy 
     

24990

 Mikina  
 - dámská, pánská  
- více barev 
     14990

 Papuče  
 - pánské, dámské 
     

14990

 Pantofle  
 - dámské, pánské 
     

4990

29990

 5 párů = 1 cena 

 Pyžamo  
 - dámské, pánské, více vzorů 
-  v akční nabídce i noční 

košile za 299,90 
     34990

 Tričko  
 - UNI 
-  více druhů 

a barev 
     7490



 Prostěradlo Jersey  
 - materiál: 100% bavlna 
- rozměr: 90 x 200 cm 
- rozměr: 180 x 200 cm za 349,90
- různé barvy 
     

24990

 Povlečení mikroplyš  
 - rozměr: 70 x 90 + 140 x 200 cm  
- různé dezény 
     

59990

 ilustrační foto 

 ilustrační foto 

 OHO Povlečení  
 - rozměr: 70 x 90 + 140 x 200 cm  
- různé dezény 
     

16990

 Polštář ložní Bubles  
 - rozměr: 70 x 90 cm 
-  deka ložní 140 x 200 cm 

za 439,90 
     

35990

 Prostěradlo mikroplyš  
 - rozměr: 90 x 200 cm  
- v nabídce 180 x 200 cm za 429,90 
- různé barvy 
     

29990

 Povlečení 4dílná sada  
 - materiál: 100% bavlna  
- rozměr 2x 70 x 90 + 2x 140 x 200 cm 
- různé dezény 
     49990

 Prostěradlo froté  
 - rozměr: 100 x 200 cm 
-  materiál: 80 % bavlna, 

20 % polyester 
- rozměr 180 x 200 cm za 249,90 
- různé barvy 
     

16990

2499,-

1799,-

 -28%

 Matrace pěnová Mauricius  
 -  90 x 200 cm, matrace z kvalitní 

polyuretanové pěny (20,5-23,5 kg/m3) s jádrem 
vysokým 10 cm 

- snímatelný pratelný potah s přídavkem aloe vera 
- tuhost matrace 3/4 
     

hypoalergenní

lze prát 
na 60 °C



 Retro hrnek  
 - různé motivy 
     

8990

 (ilustrační foto) 

 Difuzér  
 - objem: 100 ml 
- různé vůně 
     

16990

 - v akční nabídce i další   
  druhy 

 Svíčka 
Magic Wood  
 - hmotnost: 300 g 
- různé vůně 
     

39990

 - v akční nabídce  
   i další druhy 

Pro chvíle pohody 
i pro ty plné zábavy

 Plyšová zvířátka  
 Medvěd  
 - velikost 120 cm 
     

1499,-

99990

 -33%

 Domácí obuv  
 - dětská
- v akční nabídce více druhů 
     

 Stavebnice LEGO® 
Botanicals  
Chryzantéma  
 - obsahuje 278 dílků  
- v nabídce další stavebnice 
  LEGO Botanicals 
     

54990

 Vonné oleje  
 - objem: 10 ml 
- různé vůně 
     

2990

 Tričko  
 - dětské 
     

16990

12990

 -23%

16990

12990

 -23%

 Legíny  
 - dětské 
     

 NA VYBRANÉ 
DĚTSKÉ OBLEČENÍ 
S POHÁDKOVÝMI 

MOTIVY 

 -23 % 

 3+ 

 18+ 

26990

 V akční nabídce i další druhy. 

AŽ

 Svíčka ve skle Wood Wick  
 - hmotnost: 284 g 
- různé vůně 
     

41990



 Výrobník sody 
TERRA Black  
 - 1× výrobník TERRA  
-  1× QuickConnect bombička CO2

až pro 80 l 
-  1× lahev FUSE v designu Ginger 

Ale 1 l  
-  1× příchuť GINGER ALE 

440 ml 
-  v akční nabídce 

v barvě černé a bílé 
      (ilustrační foto) 

 Kapslový kávovar 
Es 720 Porto  
 - na kapsle i mletou kávu 
- nádržka na vodu 0,8 l 
- 4x adaptér na kapsle 
-  tři velikosti přihrádky na kapsle 

(Nespresso, Tchibo, Dolce Gusto) 
- možnost použití mleté kávy 
-  v akční nabídce v barvě černé 

a bílé 
     

 (ilustrační foto) 

 Elektrický pečicí hrnec 
Pečenka MAX 0133 90010  
 - objem 4,3 l 
- vhodný pro dušení, vaření 
- grilování, pečení a zapékání 
-  až o 80 % úspornější než 

klasická trouba 
- příkon 475 W 
     

2199,- Varná konvice 
PHWK 1700  
 - objem 1,7 l 
- teplota teploty od 30 do 100 °C 
- funkce udržení teploty 
- filtr proti usazeninám 
-  ochrana proti přehřátí při 

zapnutí bez vody 
- příkon 1850-2200 W 
- v akční nabídce různé barvy 
     

99990

 Topinkovač STS 6058BK  
 - 2 otvory pro opékání dvou toastů 135 mm 
- mřížka na ohřev a rozpékání housek 
- 9 stupňů intenzity opečení 
- časovač  
- příkon 1000 W 
- v akční nabídce různé barvy 
     

89990

 (ilustrační foto) 

 Mikrovlnná trouba 
SMW 7023BK  
 - objem 23 l 
- konstrukce bez rotačního talíře 
- pro talíře o průměru až do 27 cm 
- 5 úrovní výkonu mikrovln  
- funkce rychlého rozmrazení 
- 95 minutový časovač, 8 programů 
- mikrovlnný výkon 800 W 
     

 Horkovzdušná fritéza 
R-2882  
 - extra velký objem 12 l 
- dvouzónový koš 2x 6 l 
-  360° 3D rovnoměrný topný 

systém 
-  10 přednastavených 

programů 
-  teplota 60 °C-200 °C, 

časovač  
- funkce sušení ovoce  
- příkon 2200 W 
     

2599,-

 Sendvičovač 
Sorento 3151 90010  
 - 4 páry výměnných desek 
- nepřilnavý povrch 
- příkon 900 W 
     

1999,-

1399,-

1199,-

2399,-

2099,-

2999,-

2699,-

 (ilustrační foto) 



 NA VYBRANÉ 
PÁNVE 

A KUCHYŇSKÉ 
NÁČINÍ 

 -40 % 

Povyšte své vaření na kouzlení 

 Kuchyňský robot 
Gratussino III Bravo  
 - nerezová mísa o objemu 4,5 l 
- skleněný mixér 1,5 l 
- planetární systém míchání  
- plynulá regulace otáček  
- funkce PULSE pro maximální otáčky 
- bezpečnostní tepelná 
   pojistka  
- příkon 1200 W 
     

 Tyčový mixér R-5794  
 - 9 rychlostí a funkce Turbo 
- sekáček potravin 500 ml 
- mixovací nádoba s měrkou 700 ml 
- šlehací metla 
- příkon 1000 W 
     

49990

 Náradní rolky pro vakuování  
 - univerzální 28 x 300 cm 
- 4-vrstvé rolky pro pevný a trvalý svár 
- 2 kusy v balení 
- náhradní rolky 0,3 × 20 × 300 cm 219,90
 2   ks 19990

 Sada nádobí Super Value  
 - 8dílná 
- nerez 
     69990

 Nevztahuje se na již 
zlevněné výrobky 

 Vakuovačka SVS 1010WH  
 - skladování potravin v lednici/mrazničce 
- prodloužení trvanlivosti až 5× 
- 5 vakuových sáčků 20 × 30 cm 
- fólie 20 × 200 cm 
- příkon 110 W
     

1099,-

 85  85 

4499,-

3999,-
 Ruční šlehač 
NOAR 0044 90000  
 - šlehání a hnětení 
-  3 stupňová regulace otáček 
- nerezové nástavce 
- 2 nerezové šlehací metly  
- 2 nerezové hnětací háky 
- příkon 250 W 
     

 Ruční šlehač 
NOAR 0044 90000  
 - šlehání a hnětení 

44990

39990

 (ilustrační foto) 



 Jídelní sada Madison Caledonia  
 - 18dílná 
     

1199,-

 - v akční nabídce  
   i jiné druhy 

 Kastrol Leger  
 - 16 x 9,5 cm  
- 20 x 11,5 cm 349,90 
     21990

 Lžíce  
 - 3 ks  
- nůž, 3 ks za 96,90 
     

 NA VYBRANÝ 
KUCHYŇSKÝ 

TEXTIL 

 NA VYBRANÉ 
UBROUSKY 

MAKI 

 -30 % 

 Sada sklenic Bear 
Vaso  
 - 230 ml 
- černá  
- dvoustěnné sklo 
     

24990

 Produkty v motivu 
Nostalgic Art  
 - různé druhy 
     

5190

 Skleničky na víno 
a šampaňské  

     

4190

 -30 % 

5990

 Jídelní kusové nádobí 
Rose  
 - různé druhy 
     

 cena od 

 cena od 

 cena od 

 (ilustrační foto) 

 - v akční nabídce 
  i jiné druhy 

 -10% 
19990

17990

15990
-20 %

15990



 Koupelnová 
předložka Králík  
 - 50 × 80 cm 
- různé barvy 
- 50 × 50 cm za 149,90 
     

29990

21990

 -26%

 (ilustrační foto) 

 Ficus ginseng 
v keramice  
 - kv. 13 cm 
-  Fisus ginseng kv. 16 cm 

za 349,90 
      (ilustrační foto) 

 Ručník  
 - materiál: 100% bavlna 
- rozměr: 50 x 100 cm  
- v akční nabídce i další rozměry 
     

9990

 Polštářek  
 - rozměr 45 x 45 cm  
- různé barvy 
     

24990

 Ručník  
 - materiál: 70 % bambus, 30 % bavlna 
- rozměr: 50 × 100 cm 
- rozměr: 70 × 140 cm za  249,90 
- různé barvy 
     

14990

Vše pro ještě útulnější domov 

 Župan  
 -  materiál: 

100% polyester 
- pánský, dámský 
- různé vzory 
     

39990

 Zamioculcas  
 - kv. 14 cm 
- pokojová rostlina 
- Cycas revoluta kv. 14 cm za 429,90 
     

36990

24990

 -32%

71990

51990

 -27%

 Malířská barva 
Prointeriér Plus  
 -  matná, bílá 
- vydatnost 7-10 m2/kg 
-  Prointeriér Profi V-2099 

bílá 15+3 kg za 649,90 
 18   kg 
 1 kg = 28,88 

29990



 Úložný box průhledný  
 Puzzle  
 - objem: 5 l 
- různé barevné víka 
     

7990

 - v akční nabídce i další druhy 

 Úložný box s víkem  
 Maya  
 - objem: 4,2 l 
- různé barvy a velikosti 
     

8990

- v  akční nabídce i další druhy 

 Úložný box s víkem  
 Gema  
 - 7 l 
- různé velikosti 
     

11990

 - v akční nabídce i další druhy 

 Úložný vak  
 - 2 ks 
- rozměry: 60 x 70 cm 
     

12990

- v  akční nabídce i další druhy 

 Bezdotykový koš 
Lamart  
 - objem: 42 l 
     

1299,-

 - v akční nabídce i další druhy 

 Pytle na odpad se 
zatahovací páskou  
 - objem: 60 l 
- 10 ks 
     

5490

2990

 -45%

 - v akční nabídce i další druhy 

Sjednejte si doma pořádek 

 Koš na čisté prádlo  
 - objem: 45 l 
     

19990

 - v akční nabídce 
  i další druhy 

49990

 Žehlicí prkno Inci  
 - žehlicí plocha: 110 x 33 cm 
- nastavitelná výška do 92 cm 
- odkládací plocha pro žehličku 
     - v  akční nabídce i další druhy 



 (ilustrační foto) 

 Školní sešity Oxford  
 - sešívané, měkké, vysoce odolné laminované desky 
- extra jemný a hladký papír gramáže 90 g/m2

- linkované, čisté, čtverečkované 
- různé formáty 
     

3190

 (ilustrační foto) 

 (ilustrační foto) 

 (ilustrační foto) 

 Záznamní knihy  
 - různé druhy 
     

4990  (ilustrační foto) 

 Fixy 
vypratelné  
 -  v akční nabídce 

i další druhy 
fixů Centropen

 6   ks 
 1 ks = 3,32 

1990

 Gumovací pero Colorino  
 - různé motivy 
     

3990
 Sada zvýrazňovačů 

Q-Connect  
 23   ks 

 1 ks = 8,69 

19990

 Poznámkové bločky  
 - lepicí i nelepicí 
- různé druhy 
     690

 Roller Frixion Ball  
 - různé barvy 
- šířka hrotu 0,5 nebo 0,7 
-  napsaný text lze vymazat 

a znovu přepsat 
     

6490

 Roller Frixion Ball  
- modrý 

- napsaný text lze vymazat a znovu přepsat 
- text zneviditelníte zahřátím

     

5990

Do kanceláře i do školy 

 Prospektové obaly A4  
 - „U“, matné 
- 100 ks 
     

 Pořadač A4 pákový  
 - šíře hřbetu 5 cm 
- potah Polypropylen 
- různé barvy 
-  v akční nabídce i další 

druhy pořadačů 
     

 Kancelářský odkladač Donau  
 - děrovaný 
- na dokumenty formátu A4
- různé barvy 
     599054907990

 cena za kus 

 cena od 

 cena za kus 

 cena od 

 (ilustrační foto)  cena od 

 cena za kus 

 (ilustrační foto) 



 Fotopapír samolepící  
 - formát A4, 50 ks
- zářivě bílá s matným povrchem 
-  je odolný vůči škrábancům 

a otiskům prstů 
50 ks
- Fotopapír A4 20 ks za 129,90 
-  Fotopapír 10 x 15 cm, 100 ks 

za 149,90 

23990

 Multifunkce 
PIXMA TS3351  
 -  barevná tiskárna, skener, 

kopírka 
- rozlišení tisku 4800 x 1200 DPI 
- maximální rychlost tisku A4 7str./min. 
     

 (ilustrační foto) 

 Laminovačka 
A4 SLA 102  
 - rychlé zahřátí 2-4 min. 
-  rychlost laminování 

asi 300 mm/min. 
- rozměry: 330 x 100 x 58 mm 
- hmotnost: 0,9 kg  
- Laminovací fólie A5 za 99,90
-  Řezačka papíru A4 STR 210 

za 189,90 
     

46990

 NA ČTECÍ BRÝLE 
 -30 % 

 NA VYBRANÉ 
NÁPLNĚ 

A TONERY 
ZNAČKY CANON 

 -15 % 

 (ilustrační foto) 

 Fotoalbum  
 - různé druhy 
     

5590

 Rámečky  
 - různé druhy 
     

3590

64990

 Skartovačka 
SSK 160  
 - podélný řez až 6 listů 
- objem koše: 7 l 
-  rozměry: 

312 x 118 x 386 mm 
     

Poznejte účinky 
aromaterapie 

 Aroma difuzér D3 Light  
 - ultrazvuková technologie 
- vhodný na použití esenciálního oleje  
- LED barevné podsvícení 7 barev 
- doba provozu až 5 hodin 
     

 (ilustrační foto) 

 cena od  cena od 

 (ilustrační foto) 

 Neplatí na již zlevněné 
zboží. 

38990

34990

1249,-

1099,-



Skutečně pohodlný 
odpočinek

www.globus.cz Globus Česko

Za případné tiskové chyby neručíme. Uvedené ceny jsou v českých korunách.
Infolinka zdarma 800 241 242.

Vůně pro každou 
příležitost

 Povlečení  
 - materiál: 100 % bavlna nebo krep 
- rozměr: 70 x 90 + 140 x 200 cm 
- různé dezény 
     49990

 Svíčka ve skle 
Yankee Candle  
 - hmotnost: 538 g 
- různé vůně 
     

49990

- v  akční nabídce i další druhy 

 Legíny  
 - dámské 
-  v akční nabídce také 

jednobarevné za akční 
cenu 299,90 

     44990

 Tričko  
 - dámské, pánské  
- více barev 
     

7490

NABÍZÍME VÝHODNÉ FINANCOVÁNÍ 
ZBOŽÍ SE SPOLEČNOSTÍ ESSOX S.R.O. 
CENU ZBOŽÍ SI MŮŽETE ROZLOŽIT 
DO NÍZKÝCH SPLÁTEK. 
VÍCE INFORMACÍ V HYPERMARKETU.

* 

Akční nabídka dámských a pánských oděvů uvedená v tomto 
katalogu neplatí pro hypermarket Praha - Černý Most.

 Tepláky  
 - pánské 
     

29990


